

娱乐 | 星闻

# 红线女追思会昨日举行 华仔华嫂 送女姐



12月8日,著名粤剧艺术大师红线女(女姐)因突发性心肌梗塞在广州逝世,昨日10时,女姐的遗体告别仪式在广州市殡仪馆白云厅举行。演艺圈的汪明荃、谢雪心、导演唐季礼、英皇总裁吴雨均出席了送别仪式。公开婚后,仍绝少一同出现在公众面前的刘德华朱丽倩夫妇,也出现在现场。刘德华一身素黑,华嫂朱丽倩抵达时本戴着口罩,随后主动脱下,以示庄重,仪式举行过程中,华嫂频频拭泪,显得十分伤感。



## 章子怡“陪睡案”有了裁决: 造谣媒体发声明道歉

继控告港媒不实报道首战告捷后,12月14日,章子怡控告美国博讯网诽谤案再获胜诉,博讯网昨日也在官方网站登出了正式的道歉声明,承认“对华人电影明星章子怡作出了极其负面及失实消息的报道”,“衷心就其对章子怡的声誉及事业造成的损害致歉”,并表示已经“删除了该网站所有有关章子怡的假消息”。至此,历时19个月的“章子怡陪睡高管获取金钱及被限制出境”事件最终以章子怡方大获全胜而告一段落。

2012年5月28日,美国中文网站博讯网刊登了“章子怡陪睡高管获取金钱及被限制出境”的相关文章,其中涉及“陪睡”、“禁出境”、“被调查”等消息来源不明的内容。随后,多家港媒未经核实即转载了该报道,并进行大规模传播,令章子怡的国际形象严重受损。在道歉声明中,博讯网明确表态该网站有关章子怡的报道“乃是基于匿名来源的消息,并且没有获得匿名来源的相关证明材料”,而博讯网在刊登这些来源不明的消息前也并未向章子怡方面进行核实,公开承认“其报道没有根据及不当”,并确认了章子怡从未被相关部门调查这一事实。

## 长白山调雪 40吨拍《狼图腾》 冯绍峰零下40度脸皴裂

昨天,冯绍峰在微博上宣布,拍摄长达8个月时间的《狼图腾》正式杀青。该片总投资7亿元人民币,将于2015年代表中国角逐奥斯卡最佳外语片。

因成功执导过《子熊故事》《虎兄虎弟》等“动物题材”的法国名导让·雅克·阿诺,被认为是将《狼图腾》搬上大银幕的最佳人选。在杀青宴上,阿诺说:“这是我当导演以来最特别的一次经历,通过《狼图腾》我爱上了中国,爱上了中国文化!”据介绍,《狼图腾》剧组等雪无望,最终是用10辆卡车从长白山运来40多吨雪才得以拍完最后的戏份。剧组在严寒条件下进行最后戏份的拍摄,内蒙古乌拉盖草原的最低温度已经到零下40多度了,冯绍峰说自己“脸已经皴裂,渗出血粒”。

### 照片来源可考量

#### 可能性1:霆锋

去年9月霆锋主演的《消失的子弹》上映,上映前就传出锋芝复合,而霆锋新片《救火英雄》下月上映,炒作也未必没有可能。

#### 可能性2:柏芝

早前传出JM跟霆锋秘恋,坊间一直传柏芝依然难忘霆锋,因此也有猜测照片是女方为宣示主权而放出。

#### 可能性3:途人

哎,谁知道呢,或许事情也就真的那么巧——那么巧能近距离拍到一家四口,那么巧背景能轻易辨认出来,那么巧又被媒体发现了不知名网友发在微博上的照片…… 南都供稿

# 一家四口同游新加坡 柏芝霆锋又聚头

谢霆锋与张柏芝虽已于两年前离婚,但关系欲断难断,下月有新片上映的霆锋,被爆近日跟柏芝合体出游,二人带儿子振轩(Lucas)及振南(Quintus)到新加坡旅行,一家四口乐也融融。

上周六,有网友声称在新加坡Hougang Ave8遇到锋芝一家四口合体出游,还在微博放了两张相片,一张是拿着可乐的霆锋及Lucas,另一张则是柏芝与Quintus,两张相片的背景及角度一样,一家四口相聚出游无疑。而柏芝身穿性感背心,更被港媒指其故意展露性感,向被传为霆锋新欢的文咏珊(JM)示威。其实,这两张合照中有不少小八卦,咱们这就一道来。



### “道具”也能八一卦

霆锋在照片中手拿可乐与儿子游新加坡,其实他经常不离手,连其母狄波拉都曾表示,霆锋连爱心汤也不饮,只爱饮可乐。

**见证恋情** 2000年6月,霆锋与王菲出席梁朝伟庆祝封康城影帝的派对,锋菲离开时在记者面前世纪拖手,霆锋仍可乐不离手。2003年锋菲复合,霆锋又边饮可乐边拖阿菲。

**陪着出庭** 2002年9月,霆锋涉顶包案,他手持可乐出庭之余,庭上哮喘病发时,他亦需要饮可乐润喉。

### 性感打扮有蛊惑

柏芝上周六身穿性感小背心与霆锋游新加坡;去年9月,霆锋与柏芝带团到深湾游艇会游泳,当时柏芝穿上火辣三点式。因此,港媒指出柏芝每次与前夫霆锋见面,都会跟平时自己带小朋友时不太一样,显得特别性感。



## 《最后的战争》也打完了 搭档刘亦菲吉克隽逸 尼古拉斯·凯奇“老少恋”

记者昨天从云南电影集团获悉,由《谍影重重》《王者之心》的动作指导尼克·鲍威尔执导,好莱坞影星海登·克里斯滕森、尼古拉斯·凯奇和刘亦菲、吉克隽逸等联合主演的《最后的战争》在涿州影视城杀青。

《最后的战争》讲述了公元12世纪十字军东征时期,流落到东亚及中国的十字军战士与中国公主、王子共同经历及发生的故事。因为取景地多为偏僻的地方,刘亦菲为此吃尽苦头;而凯奇和吉克隽逸这对“老少恋”也引发无数的猜测。海登因在《星球大战》前传系列中饰演男主角“天行者”而走红。杀青仪式上,海登表示“以后我们肯定还会回来再拍一部的”。这位“天行者”不仅希望能借此片在中国获得更多的关注,也希望以后常来中国拍戏。《最后的战争》计划于明年上映。综合